

Jak Západ prohrál... Kyjevský režim propagující ruskou ropu a plyn je pro příznivce Západu definitivní zkáza!

[infokuryr.cz/n/2023/05/31/jak-zapad-prohral-kyjevsky-rezim-propagujici-ruskou-ropu-a-plyn-je-pro-priznivce-zapadu-definitivni-zkaza](https://www.infokuryr.cz/n/2023/05/31/jak-zapad-prohral-kyjevsky-rezim-propagujici-ruskou-ropu-a-plyn-je-pro-priznivce-zapadu-definitivni-zkaza)

kuryr

31. května 2023



Ropný a plynový podvod, stejně jako všechny válečné a zbrojní podvody a šaráda, že Západ „brání ukrajinskou demokracii“, bude zkázou kyjevského režimu.

Zpráva ve Washington Post tento týden (neúmyslně) upozornila na nelítostnou korupci a bezohlednost kyjevského režimu. Pronacistický režim je odsouzen k záhubě nejen vlastní zkažeností. Jeho jedovaté žihadlo by také mohlo vzít jeho západní příznivce do propasti.

Článek Post od Davida L. Sterna nesl titulek: “Navzdory válce Ukrajina dovoluje ruské ropě a plynu proudit přes své území.”

Ano, je to tak, režim, který otravuje zbytek světa, aby přestal nakupovat ruskou energii, pokračuje v podojení svého tranzitního byznysu.

A nejen to, ukrajinská kabala v čele s takzvaným prezidentem Vladimírem Zelenským má tu drzost požadovat uzavření všech ostatních tranzitních tras ruské ropy a plynu do Evropy. Plynovod Nord Stream, který vede přes Baltské moře do Německa, byl loni v září tajně vyhozen do vzduchu USA – k velké radosti Kyjeva. Kyjevský režim a jeho američtí podporovatelé uvalili ochromující sankce na jihoevropský ropovod zvaný Turk Stream, který vede přes Turecko na Balkán.

Do očí bijícím cílem je dát Ukrajině privilegovanou roli jako jediné tranzitní trasy pro ruskou energii. A to znamená, že kyjevský režim si zajišťuje trh se službami, na kterém může vydělat miliardy dolarů ročně. Pokud to zní trochu jako špinavé kuplířství, pak to tak je.

V minulosti bylo ukrajinské území hlavním uzlem pro ruskou ropu a plyn vstupující do Evropy a pokrývalo až 80 procent celkových zásilek. Ukrajinské stepi křižují potrubí. Moskva se z různých legitimních důvodů dlouhodobě snaží diverzifikovat své zásobovací trasy na evropský trh. Proto byly vybudovány trasy Nord Stream a South Stream. Jedním z ruských důvodů byla nestabilita a korupce kyjevského režimu, který se v roce 2014 dostal k moci převratem podporovaným CIA. Tato nová protiruská junta nejen oslavovala minulou nacistickou genocidu Rusů, Poláků, Židů a dalších, ale cítila se také oprávněna čerpat z obrovských ruských dodávek ropy a plynu na cestě do Evropy.

Přesto západní média/propagandistické výstupy rozšiřují překrucování NATO, že Rusko je vinno používáním „energie jako zbraně“. Ve skutečnosti chtěli Rusové jednoduše a správně chránit svůj obchod a zdroje před banderitskými bandity tím, že se odvrátili od této oblasti.

Geo-ekonomika obchodování s energií je zásadním faktorem současné války na Ukrajině, podporované a eskalované NATO. Kyjevský režim chtěl monopol na tranzitní trasy a Spojené

státy chtěly eliminovat Rusko jako konkurenta pro export energie na lukrativní trh Evropské unie s 500 miliony spotřebitelů.

Hořkou a tragickou ironií je, že Evropa byla tímto gigantickým imperiálním podvodem sražena na kolena. Částečně je to způsobeno elitními podvodníky loajálními transatlantickému imperialismu a často prodchnutými horlivou rusofobií. Fašismus a nacismus číhají v temných chodbách evropské moci. Podívejte se na náš nedávný rozhovor.

Německá ekonomika – velmoc Evropské unie – tento týden oficiálně sklouzla do recese, především kvůli rostoucím cenám energií. Američtí vládcí se smějí z rukávu. Washingtonu se podařilo obětovat Evropu pro své vlastní zájmy, prodávat drahé palivo a bezprecedentní množství zbraní. (Obyčejní Američané jsou stejně obětí imperiální neřesti jako jejich evropské protějšky.)

Američtí vůdci a jejich loutkový režim v Kyjevě mezitím požadují, aby Evropa uvalovala na Rusko stále více sebedestruktivních sankcí – sankcí, které ve skutečnosti Rusko neoslabují, ale jen se odrazí od evropských ekonomik jako demoliční koule.

Washingtonští transatlantičtí lokajové jako Ursula von der Leyenová, Charles Michel, Josep Borrell a Jens Stoltenberg kážou o „odříznutí přísunu peněz do ruské válečné mašinerie“. Ale údajná ukrajinská oběť ruského útlaku pokračuje jako předtím. Kdyby měl Kyjev zásady (nepochybně směšný postulát), uzavřel by ropovody a plynovody. Ale ne, peníze jsou pro zkorumpovaný režim příliš neodolatelné.

Moskva tvrdí, že pokračuje v dodávkách ropy a plynu přes Ukrajinu kvůli smluvním závazkům vůči evropským státům, jako je Maďarsko, které předcházely začátku konfliktu v únoru 2022.

Výše zmíněný článek Washington Post předznamenává anomálii západního a kyjevského vyprávění, které hovoří o „nevyprovokované agresi“ Ruska, zatímco obchody pokračují jako obvykle. Deník

přiznává „bizarní pohled“. Ale předvádí pokřivenou mentální gymnastiku, aby zatemnila do očí bijící a usvědčující rozpor.

„Ale jakkoli se to může zdát surrealistické,“ omlouvá se Post, „Ukrajina trvá na tom, že prakticky nemá jinou možnost, než udržovat své vlastní obchodní dohody, a vedla kampaň za jejich zachování, argumentujíc tím, že mají na Kreml určitou páku. pomoci zúžit místa, kde ruská armáda provádí nálety.“

Jednodušší vysvětlení je, že kyjevský režim je absolutní podvodník.

Zelenskyj a jeho kumpáni jsou dokonce podezřelí americkými zpravodajskými agenturami, že si odčerpali nejméně 400 milionů dolarů z 65 miliard dolarů vojenské pomoci, kterou loni zaplatili západní daňoví poplatníci. Zelenskyj je ztělesněním westernového psy-ops charakteru. Bývalý komik a herec je tváří masivního globálního obchodu se zbraněmi, který prospívá západnímu kapitalistickému vojensko-průmyslovému komplexu a zároveň nemilosrdně žene svět do totální války mezi jadernými mocnostmi.

Zelenskij, komik a podvodník (který je přezdíván „prezident“), dokázal oklamat hollywoodské celebrity, parlamenty, premiéry, prezidenty, krále a dokonce i římského vikáře, jak to udělal náš publicista Declan Hayes a naposledy kritizoval v článcích. na týden. Jeho videoreklamy neustále prosící o více peněz a zbraní a jeho výkon „GI Joe“ ve vojenské výstroji Central Casting se staly stejně únavné jako chatrné.

Jak poznamenává náš publicista Declan Hayes, Zelenskij je jen jedním z mnoha západních politických parazitů, kteří využívají veřejnost a využívají ji pro své pány. Téměř každý západní politik, který je dnes ve funkci, je podvodník, který se zpronevěřuje demokratickým principům.

Kyjevský režim ukázal svou špinavou tvář mnoha způsoby. Pronásledování pravoslavné církve, přejmenovávání ulic na počest nacistických kolaborantů, zavírání opozičních médií a

politických stran na Ukrajině, nehorázné výzvy vysokých představitelů k vraždám ruských vůdců a vyhlazování obyčejných ruských občanů... seznam nehorázností pokračuje.

Miliony Ukrajinců uprchly ze své země a jsou ubytovány bez nájmu po celé Evropě, ne kvůli údajné „ruské agresi“, ale aby unikli korupci kyjevského režimu – režimu, který americká a evropská média popisují jako „demokratický“ a je prohlášena za hodnou podpory ve stovkách miliard dolarů a eur v dotacích.

Spojené státy a jejich imperiální „ukrajinský projekt“ způsobily Evropě nesmírné škody a vážně ohrozily globální bezpečnost.

Ropný a plynový podvod, stejně jako všechny válečné a zbrojní podvody a šaráda, že Západ „brání ukrajinskou demokracii“, bude zkázou kyjevského režimu. Mohl by to být dokonce pád západních režimů, které vnutily tento kyjevský zločinecký syndikát celému světu.

Ezopova bajka o žábě a štíru se zdá být vhodnou metaforou nabubřelého Západu a jeho nenapravitelně zlého kyjevského gaunera.